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Заявление




Прошу допустить меня к участию в конкурсе для поступления в аспирантуру на места по контрольным цифрам приема по направлению подготовки 06.06.01 «Биологические науки»   (специальность -клеточная биология, цитология, гистология)/30.06.01 специальность - клеточная биология, цитология, гистология или патологическая анатомия). Экзамены по специальности буду сдавать на русском языке. Специальных условий для проведения экзамена не требуется. Вступительные испытания буду сдавать дистанционно. На место в общежитии не претендую.  
Имеются (описываете личные достижения: публикации, работы, конференции, волонтерская работа и т.д.).
С копиями лицензии на осуществление образовательной деятельности, с копией свидетельства о государственной аккредитации, с датой завершения приема оригинала о ВО, с правилами приема документов и подачей апелляции   ознакомлен/не ознакомлен (нужное подчеркнуть)                           (подпись).   
Ознакомлен/не ознакомлен (нужное подчеркнуть) с информацией о необходимости указания в заявлении достоверных сведений и предоставлении подлинных документов. Диплом об окончании аспирантуры и диплом кандидата наук отсутствует. 
Электронный адрес: 
Телефон:

Даю свое согласие на обработку персональных данных                           (подпись)                                                                        


Дата                                                                                                           Подпись и расшифровка 


